



市区凌云路一家快递公司营业部,工作人员忙着搬卸一车刚刚到达的快递

# “双11”后,鹰城快递爆仓

11日至18日,预计全市快递量达800万件,平均每人收(发)1.6个

□记者 燕亚男/文 李英平/图

本报讯 每逢“双11”,快递行业就会迎来高潮,今年也不例外。昨天,记者在市区不少快递网点看到,屋内快递堆积如山,有的快递员蹲在门外分拣快递。

昨天上午,记者来到市区联盟路联盟新城小区的中通快递分部,看到门上贴着一张“双11货量剧增,请各位朋友当天及时取件”,旁边一名快递员正用大筐把快递运到屋内,工作人员忙着把快递归类,货架上已经放满了快递,但仍有快递在不断送来。不到5分钟的时间,有8个人来取快递,每个人手里都拿了两三件。该分部负责人孙利娟说:“平时的快递一天有200多件,这两天的快递量是平时的两倍多。”

市中通快递总经理汤伟龙告诉记者,11月13日14时之前,

他们的快递有50000余件,14日16时30分则达到61000余件,是平时的两到三倍。“为了应对‘双11’,我们每个区域都增加人和车,公司要求当天的快递当天送完,昨晚有的快递员11点多才下班。明天将迎来快递高峰期。”汤伟龙说。

在民意路鹰皇花园小区门口,东门门卫室的一角堆满了快递,值班人员正在整理,快递员则把送来的快递登记到一边的本子上。快递员告诉记者,“双11”过后,他的工作量是平时的两倍。市鹰皇物业服务有限责任公司的负责人王伯剑表示:“东门门卫室的快递11月13日当天有100多件,还不算多,西门门卫室更多。这两天的快递量是平时的5倍,不整理一下很快就无处下脚了。”

市邮政管理局行业管理科科长张攀攀表示,11月11日、12日,连续两日我市快递收发量



在鹰皇花园小区门卫室,保安整理堆积的邮件。

超过百万件,单日最高达到117.42万件,比去年同期增长约31.59%。也就是说,11月11日当天,平均每5个平顶山人收(发)了1.1个快递。预计11月11日至

18日,我市的快递收发量在800万件以上,平均每天收发达百万件,远超过去年同期平均每天80万件的数字,相当于500万平顶山人平均每人收(发)1.6个。

## 新华区香山管委会边庄村: 老人免费喝牛奶 孩子上学有补助

□记者 高红侠

本报讯 昨天早上7时许,家住新华区香山管委会边庄村的何崇龙老人听到送牛奶人的喇叭响,出门免费领了半斤(1斤=500克)鲜牛奶。

说起免费牛奶送到家门口的,85岁的何崇龙老人打开了话匣子。去年三四月份,该村通过定点采购鲜牛奶,为全村24位70岁以上的老人每天免费订购半斤鲜牛奶,并由专人送到门口。“村里对俺这些人真好,俺打心里感到幸福。”

据该村党支部书记何宏亮介绍,边庄村位于新华区西部,

有三个村民小组,185户共690人。2012年以来,村“两委”每年中秋节都会为村里60岁以上老人每人发放10斤鸡蛋;每月为老人发放30元至60元不等的的生活补助;每年春节,为老人发放大米、面粉和食用油等物品。该村还成立了孝善理事会,定期开展“好媳妇”“好婆婆”等评选活动。

昨天中午11点多,村民王杏枝准备做饭时,发现做饭的水没了,就骑着电动车带上纯净水桶来到村委会院内的便民净水站刷卡取水。“自从安了净水桶水放心多了。”王杏枝说,以前水质差,烧开后有不少水垢,一些

村民得了胆结石、肾结石,大家只好到超市买水吃。

据该村村委会主任陈金生介绍,2015年4月,该村投入资金12万余元,购置了一套净水设备,在村委会院内建了一个便民净水站,将原水进行三级净化。同时,村里为每户村民配备了接水桶、取水卡,并根据用水量,每月每人可以免费领取六桶纯净水,做到吃用分离。

由于地下水硬度大,净水设备滤芯更换频繁,净化水出现供应不足现象。2015年,村“两委”又与辖区的平煤神马集团十一矿协调,使用该矿区的自来水。“现在是自来水再经过三

级净化,水质更有保障了。”陈金生说。

除此之外,村里的高中生每年补助500元,连补三年;大学生一次性补助1000元至6000元。同时,该村自2010年起,为全村村民缴纳新农合费用,村民拍手称好。每年的春节、三八妇女节、母亲节等节日里,村里会给村民发放补助金。

近年来,该村绿化面积达86亩,种植竹子、石楠、女贞等绿植15320棵;村内的墙体进行统一粉刷,并配上各种墙体画;村里的主干道派专人打扫,并设有停车位,秩序井然,村容村貌焕然一新。

## 今明两天暖和 周日再迎冷风

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,市气象台发布气象预报信息,今明两天我市天气晴朗气温回升,后天将再次迎来大风降温天气。

大风降温暂告一段落,暖暖的初冬又来了。据市气象台工作人员介绍,随着冷空气的离境,今明两天我市以晴天或多云为主,风力不大,气温回升明显。今天白天最高气温将达到22℃,明天维持在19℃左右。后天,新一股冷空气将到来,风力逐渐加大,气温又将明显下降。

15日白天到夜里,晴天间多云,西南风2到3级,7℃-22℃。16日,晴天到多云,7℃-19℃。17日,多云转阴天有小雨,偏北风2到3级转西北风5到6级,阵风7到8级,9℃-15℃。

## 推广急救知识 累计培训上万人 白红获贡献奖

□记者 王春霞

本报讯 “心肺复苏,是发生心博骤停时最为有效的抢救方法之一,亟待广泛推广。”昨天上午,刚刚获得“中原心肺复苏突出贡献奖”的市急救指挥中心副主任白红这样说道。

2018年6月,我市全民自救互救卫生应急知识技能普及活动启动后,白红带领中心急救人员组成急救知识宣传普及团队,坚持开展“进机关、进企业、进乡村、进学校、进社会”急救知识普及活动。白红还撰写了培训教材《时间,对一个生命有多重要》,结合急救指挥中心日常统计数据及猝死病例的分析,深入浅出地为学员讲解胸痛及急救知识。据粗略统计,白红带领的团队近年来累计培训学员上万人。

第五届中原心肺复苏高峰论坛暨河南省心肺复苏分会2019年学术年会近日在郑州举行,白红获河南省医院协会心肺复苏专业委员会、河南省心肺复苏培训专家委员会、中原心肺复苏医学研究所(院)授予的“中原心肺复苏突出贡献奖”。

## 兴华社区举行 健身运动表演

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,新华区新街街道兴华社区联合平煤神马集团六矿健身舞蹈协会组织部分离退休职工、家属举行了健身运动表演。

上午10时许,随着悠扬的音乐,五禽戏表演拉开帷幕。30多位老人身着红色或蓝色练功服,或虎举,或鹿抵,或熊运,或猿提……一招一式间,将虎之威猛、鹿之安舒、熊之沉稳、猿之灵巧展现出来。随后,他们又进行了太极拳、太极剑表演。据了解,在这些表演者中,有的老人已年过八旬。“平时我喜欢跟着大家一起唱歌跳舞,今天来参加这种健身运动,发现了不一样的乐趣,以后要多参加社区组织的各种活动。”居民刘勤说。